

No se Han Paralizado Obras de Carretera Gotera-Perquín

Los trabajos de construcción de la carretera Perquín-Gotera no se han realizado, sino que siguen adelante, dice el Ministerio de Obras Públicas, por medio de don José Ricardo Rubio Velásquez, Jefe de Relaciones Públicas. Al respecto, el señor Velásquez envía la siguiente nota:

"San Salvador, 2 de junio de 1978. Señor Ingeniero Enrique Altamirano Madriz, Director de El Diario de Hoy. Presente. Señor Director: Muy atentamente me

dirijo a usted para presentarle un atento y cordial saludo y para referirme al contenido de una parte de la Sección titulada "Fusas y Semifusas", a cargo de la señora Aida de Verdi, publicada en su importante Diario de fecha 24 de mayo, refiriéndose al Proyecto de construcción de la carretera San Francisco Gotera-Perquín, en la que afirma "que dicha carretera se encuentra abandonada como otras tantas obras del país".

—Favor pase a la Pág. 23.

Comerciantes Afirman Lógica Medida de Construir Locales en Plaza 14 de Julio

"Sugerimos que se empleen los alrededores de la Plaza Hula Hula, para la construcción de los locales a los damnificados por los recientes incendios de San Salvador", dicen algunos de los comerciantes afectados por la determinación de construirlos en la Plazuela 14 de Julio.

"También agregan puede emplearse el predio del antiguo Mercado Emporium, pues es una zona tradicionalmente de negocio, y cuenta con las facilidades del caso, sin que sufra menoscabo el sistema de estacionamientos de la capital, de por sí ya insuficiente". Afirman que es ilógica una me-

didada como la tomada, cuando la ciudad pide a gritos un mayor número de estacionamientos. El crecimiento del tráfico capitalino y el aumento de vehículos automotores, agregan, hacen insuficientes las zonas dispuestas para estacionamiento, obligando muchas veces al usuario a infringir las disposiciones al respecto, con tal de encontrarle acomodo a su automóvil.

Agregan que los locales representan un "atentado contra el ornato de la ciudad".

Por otro lado, añaden que la

—Favor pase a la Pág. 60.



IV ASAMBLEA DE ANAES. Anoche se inauguró la IV Asamblea General Ordinaria de la Federación de Cámaras y Asociaciones de Anunciantes de Centroamérica (FECAAC) la cual tiene lugar del 2 al 4 del presente. Izquierda a derecha: delegados de C.A., Marcial Cerrato, de Honduras; Fernando Montúfar, de Guatemala; Jorge Ramos, de El Salvador; Presidente: Daniel Escalante, de Costa Rica; Edgar González, de Nicaragua y Edgar F. Narváez, de El Salvador. (Foto de Adalberto Pérez).

Alza en Precios de Café por Helada en Brasil

Una repentina alza en los precios del café en el mercado internacional se experimentó desde ayer, a raíz del comienzo de una

helada que por de pronto dañó ligeramente los estados de mayor producción cafetera en el Brasil, según informó ayer la Asociación Cafetalera.

De continuar esta helada con la persistencia de la que se produjo en julio de 1975, la ruina de la próxima cosecha cafetera de Brasil será segura, lo que influiría decisivamente en una espiral ascendente de precios del fruto en el mercado internacional, dijo la entidad.

"reportado una ligera helada que afectó en su mayoría los lugares más elevados de las zonas cafetaleras de Paraná, Sao Paulo y Minas Gerais", estados de Brasil.

La comunicación dice que "tomará algún tiempo obtener una foto de los lugares dañados". Las temperaturas mínimas en la zona de la helada brasileña están alcanzando su punto de congelamiento, de acuerdo con el mismo informe.

AVISAN A LA COMPANIA DE CAFE

Desde luego, del exterior llegó a la Compañía Salvadoreña de Café una comunicación sobre haberse

MAS INFORME DE LA CAFETALERA

La Cafetalera dice que esta nueva helada ha dañado parcialmente

—Favor pase a la Pág. 11.

Buscan a Niño Extraviado

La señora María Elena López, residente en Ilobasco, informa que desde el 28 de febrero se le extravió su hijo José Alfredo Mercado López, de 6 años, en aquella ciudad. Desde esa fecha, familiares del niño se han desplegado por todo el país en busca del menor, sin poder informarse de él. La señora López ofrece recompensa por cualquier informe sobre el paradero del niño, que recibirá en su casa en el barrio El Centro de Ilobasco, o en teléfono 22-5555, extensión 101, donde trabajan parientes suyos.

Presidente Romero Salva de Asalto a un Taxista

El Presidente Romero salvó de un asalto a mano armada a un taxista en esta capital, cuando se dirigía de Casa Presidencial a su residencia, acompañado de su comitiva especial.

Según informa a EL DIARIO DE HOY el señor Lorenzo de la O Valle, Presidente de la Asociación Cooperativa de Taxis San Cristóbal de R.L., con oficinas en Mejicanos, el Presidente Romero, en días recientes, ordenó detener la marcha de su automóvil y la de sus acompañantes, cuando vio que unos maleantes asaltaban o querían secuestrar al motorista Mario Zavala Marroquín, de esa asociación cooperativa, a las siete de la noche, frente al Central de Señoritas.

Agrega el señor de la O Valle que el taxista fue inmediatamente auxiliado por los policías que custodian al Presidente Romero, "quienes procedieron a la detención de los maleantes, sin importarles las consecuencias que pudieron haber tenido al efectuar tal detención".

"Por ese motivo —dice el señor de la O Valle— en nombre de nuestra Asociación, queremos agradecer de manera especial el noble y oportuno gesto del Presidente Romero, por haber detenido la marcha al ver el asalto, y a los agentes, que de inmediato procedieron a salvar al taxista miembro de esta Asociación".

Jiménez Castillo Agradece Apoyo de EL DIARIO DE HOY

El arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, quien tuvo a su cargo la remodelación del Teatro Nacional de San Salvador, nos envía una carta en la cual deja constancia de su agradecimiento a EL DIARIO DE HOY por el apoyo que recibió durante los años que duró la obra. Dice así:

"San Salvador, 2 de junio de 1978. Ing. Enrique Altamirano Madriz, Director de EL DIARIO DE HOY Presente. Estimado Ingeniero: "AL CESAR LO QUE ES DEL CESAR Y A DIOS LO QUE ES DE DIOS". Esta nota corta pero muy

sentida, se la remito para manifestarle mi enorme gratitud por toda la labor de lucha y apoyo que EL DIARIO DE HOY le brindó a este su servidor durante dos años tres meses en que se trabajó en la Recuperación del Teatro Nacional de San Salvador.

"Estoy seguro de que de no haber sido por la importancia, que al nivel más alto que un periódico puede tratar un tema de este interés público, El Editorial, hoy nos estaríamos lamentando por un Teatro inconcluso, repitiéndose la

—Favor pase a la Pág. 15.

Nuevo Director de Policía Municipal de San Salvador

El Mayor Adolfo Medrano ha sido nombrado nuevo director de la Policía Municipal de San Salvador, en lugar del Mayor Juan Alcides Avilés, que pasa a ocupar otro cargo en la Guardia Nacional.

El nombramiento del Mayor Medrano se produce al mes de haber iniciado sus labores el nuevo alcalde de San Salvador, Ingeniero Hugo Guerra y Guerra.

En fuentes allegadas a la alcaldía se dijo que el nombramiento del Mayor Medrano es una per-

muta dentro de las actividades militares pues el Mayor Avilés pasa a ocupar el mismo cargo que tenía el Mayor Medrano en la Guardia.

Se supo también que el Mayor Medrano viene dispuesto a colaborar en todo lo posible con el ornato y limpieza de la capital, acatando disposiciones municipales en tal sentido.

Posiblemente —se dijo— la permuta de cargos se efectuará hoy, o a más tardar el lunes.



NUEVO DIRECTOR DE POLICIA MUNICIPAL. El mayor José Adolfo Medrano ha sido nombrado nuevo Director de la Policía Municipal de San Salvador, en sustitución del mayor Juan Alcides Avilés. También fue presentado el señor Victor Randofo Montoya nuevo Gerente General de la Alcaldía. Los nuevos funcionarios fueron presentados por el alcalde capitalino Hugo Guerra y Guerra. Izquierda a derecha: Sr. Montoya, mayor Avilés, mayor Medrano y alcalde Guerra y Guerra. (Foto de Adalberto Pérez).